
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ взяв участь в урочистостях з нагоди
дня пам'яті мучениці Людмили Чеської

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 29.09.2024. 29 вересня, у Неділю 14-у після П'ятидесятниці, по
Воздвиженні, день пам'яті святої мучениці Людмили, княгині Чеської, було звершено Божественну
літургію у храмі святителя Миколая Мирлікійського, Патріаршому подвір'ї в Котельниках м. Москви
– Представництві Православної Чеських Земель і Словаччини при Московському Патріаршому
престолі. 

 Богослужіння очолив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Антоній. 

 Ієрарху співслужили представник Православної Церкви Чеських земель та Словаччини при
Московському Патріаршому престолі архімандрит Серафим (Шемятовський), представник
Православної Церкви в Америці при Московському Патріаршому престолі протоієрей Даниїл
Андреюк, заступники голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату



протоієреї Ігор Якимчук і Миколай Лищенюк, клірик храму святих апостолів Петра і Павла біля
Яузьких воріт – Подвір'я Сербської Православної Церкви – архімандрит Олександр (Котів), клірик
Сурозької єпархії, благочинний парафій у Шотландії та Північній Ірландії протоієрей Георгій
Завершинський, доглядач Патріаршої резиденції в Даниловому ставропігіальному монастирі
ієромонах Митрофан (Матицин ), секретар голови ВЗЦЗ ієрей Миколай Васін, клірики храму,
запрошене духовенство. 

 Після сугубої єктенії митрополит Антоній підніс молитву за Святу Русь. 

 Після заамвонної молитви було звершено славлення перед іконою мучениці Людмили. Митрополит
Антоній прочитав молитву святій. 

 У слові до настоятеля, священнослужителів та парафіян митрополит Волоколамський Антоній
передав їм благословення та найкращі побажання від Предстоятеля Руської Православної Церкви,
а також привітав з днем пам'яті мучениці Людмили, княгині Чеської. 

 Голова ВЗЦЗ подякував архімандриту Серафиму за його працю у справі здійснення зв'язків між
Руською Православною Церквою та Православною Церквою Чеських земель та Словаччини. 

 У слові у відповідь архімандрит Серафим привітав митрополита Антонія від імені Предстоятеля
Православної Церкви Чеських земель і Словаччини Блаженнішого Митрополита Ростислава, а
також подякував за звершення Божественної літургії в цей святковий для Представництва день. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92299/
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